Befektetések 2. ZH

Igaz-hamis kérdések (a vélaszokat a vélaszlapon kell jeldlni!)

L A fedezeti alapok transzparensen miikddnek.

A csoport

2016. méajus 10.

. A kockizati t6ketarsasagok start up cégeket finansziroznalk.

2
+{ 3. A hedge fund kizarolag részvényeket tarthat.
H 4

. A kockézati t6ketarsasig semmilyen szinten sem sz6l bele a finanszirozott tarsasag miikodésébe.
B. Kockazati tke finanszirozast csak részvénytarsasig kaphat, hiszen a kockazati t6kés tulajdonjogot (részvényeket)

szerez a véallalatban.

“8 A kiilonboz6 lejaratt allamkotvények nagy hozamkiilénbségét kihasznalé stratégia kointegracién alapul.
\ 7. A statisztikai arbitrazsra épit6 stratégisk az Gsszevagyonhoz képest kis poziciokat vesznek fel.
H 8 A pénz-illuzié lényege, hogy dontéseinkkor a pénz nominalis értékét tartjuk mérvadonak.
. Két folyamat kointegralt, ha létezik line4ris kombinaciéjuk, amely stacioner.

H 10. Minden fedezeti alap piac neutrélis stratégist kovet.

#111. A hedge fundok hitelfelvétel atjan gytjtenek forrasokat.

H 12. A kockézati t6ketarsasagok elsd sorban az USA-ban miikédnek, Magyarorszagon még egy ilyen sem alakult.
{13. A private equity befektetés egy nem likvid befektetési forma.
{114. A hedge fundba invesztalds kockdzatmentes befektetés, hiszen a hedge fund lényege, hogy minden kockazatot

fedeznek (hedge).

[ 15. A kockézati tGketarsasagok fix, elére adott idGtavra jénnek létre.

Feleletvalasztos kérdések (a vilaszokat a valaszlapon kell jeldinil)

16. Az iizleti angyal finanszirozas esetén

A) még sem cég, sem {izleti terv nincs, nem tudni,
hogy a termék piacképes-e.

B)) mar van iizleti terv, de a véllalkozas még
veszieséges.

C) mar megvan a termék, a téke a sorozat-
gyartashoz kell. A miikddés méar a fedezeti pon-
ton torténik.

D) az iizleti modell méar bizonyitott, a miikodés
nyereséges, a t6ke a cash flow dinamikus
noveléséhez sziikséges.

17. A fedezeti alapok portfolisjukban

A) nem tartanak derivativ termékeket.
B) csak részvényeket tartanak.
CCj opcitkat is tarthatnak.
D) BB mindsités alatti kotvényeket nem tartanal.

18. A kockéizati t6ketarsasagok dijstruktirija:

A) fix dijas (pl. 1000 dollar/év).

B) a kezelt 6sszeg alapjan szamolodik (pl. kezelt
Osszeg 1%-a).

C) nyereségalapi (pl. az elért nyereség 20%-a).

d Jellemzden a B és C egyiitt fizetends.

19. Melylk piac neutralis stratégia?
e A) a relativ drazdson alapulé stratégia.
a piacra lépés idozitése.
C) a statisztikai arbitrazs.
D) egyik sem.
20. A kezdeti kockazati tékebefektetés esetén
A) még sem cég, sem iizleti terv nincs, nem tudni,
hogy a termék piacképes-e
B) mar van iizleti terv, de a véllalkozds még
_ veszteséges.
C)|mar megvan a termék, a téke a sorozat-
—/ gyértéshos kell. A mikodés mér a fedezeti pon-
ton torténik.
D) az iizleti modell mér bizonyitott, a mikodés
nyereséges, a tdke a cash flow dinamikus
noveléséhez szikséges.

~

21. Az alabbiak koziil melyik példa a keretrendszertdl
valo fiiggésre?

A) Az intranzitivitas.

A veszteségtdl vald félelem.

C) A reprezentativitds.

D) A nem egyértelmii helyzetel keriilése.

22. Az aldbbiak koziil melyik példa a keretrendszertél
valo fiiggésre?

A) A folyamat invariancia.

B) A konzervativizmus.

@ A kognitiv és érzelmi aspektusok.
A nem egyértelmii helyzetek keriilése.
23. A-hozzéférési heurisztika

A)}szerint az emberek dontéseik sordn feliilsulyoz-
zak azokat az informacidkat, melyekkel gyakran
szembesiilnek.

B) olyan dontéseket takar, amelyek sztereotipidkon
nyugszanak.

C) olyan dontéseket takar, amelyekben tulzott
magabiztossig jellemzi cselekedeteinket.

D) olyan dontési mechanizmust takar, amikor az
ember nem akarja az 0j informéciét befogadni,
vagy annak stlyat aldbecsli.

24. Az alabbiak koziil melyik példa a keretrendszertol
valo fiiggésre?

A) Az intranzitivitas.

B) A reprezentativitas.

) A mentalis szamlak.

D) A nem egyértelmd helyzetek kerulese

25. A konzervativizmus

A) olyan dontéseket takar, amelyekben tilzott
magabiztossag jellemzi cselekedeteinket.

B) olyan dontési mechanizmust takar, amikor az
ember nem akarja az 0j informéciét befogadni,
vagy annak sulyat aldbecsli.

C) szerint az emberek dontéseik soran feliilstulyoz-
zak azokat az informécidkat, melyeklkel gyakran
szembesiilnek.

D) olyan dontéseket takar, amelyek sztereotipidkon
nyugszanak.



